

宝珀荣任2021年联合国世界海洋日合作伙伴

宝珀宣布担任 2021 年联合国世界海洋日合作伙伴。该年度盛会由联合国海洋事务和海洋法司（DOALOS）主办，全球海洋 Oceanic Global 组织合作协办。宝珀也为这一蔚蓝海洋纪念日代表性的水下摄影比赛，及海洋主题音乐会提供鼎力支持。

2021 年 6 月 8 日，和每年的世界海洋日一样，全球各地的人们把目光聚焦于海洋，重申其对人类生命的重要意义，进一步思考保护海洋的必要性及解决方案。对许多人来说，这些进程将直接关系到当地的社会合作，这也正是 2021 年世界海洋日的主题“海洋：生命与生计”所关注的一大命题。

本土居民能否积极参与海洋保护事务是宝珀关心的焦点。海洋勘探与保护是宝珀“心系海洋”公益事业的重要部分，公众的积极参与正是这些项目的基础。在推进这些活动的同时，品牌也为能通过水下摄影作品，令公众意识到海洋之美而深感自豪。2013 年世界海洋日期间，宝珀在坐落于纽约的联合国总部举办了一场名为“海洋”（Oceans）的展览，展出了许多遴选自品牌系列出版物《五十噶特刊》（*Edition Fifty Fathoms*），以及“原始海洋考察计划”与“腔棘鱼探险研究”项目的水下摄影作品——作为创始合作伙伴，宝珀一直倾情助力这两大科考探险项目。在该展取得圆满成功，联合国决定于次年举办一场水下摄影比赛，以纪念世界海洋日这一极具重要意义的节日。自 2015 年起，宝珀便一直为这项活动提供鼎力支持。

2020 年，受到新型冠状病毒疫情的影响，6 月 8 日海洋日当天的活动最终以线上虚拟活动的形式举办，吸引了全球数十万人参与，世界海洋日一跃成为提升公众对海洋保护事业认知的里程碑式纪念日。宝珀对世界海洋日活动的发展潜力充满信心，并希望通过襄助 2021 年活动，为联合国提供力所能及的支持。

2021 年世界海洋日

每年的 6 月 8 日，联合国都会通过由海洋事务和海洋法司（法律事务厅）与 Oceanic Global 联合举办的年度活动来庆祝世界海洋日。这一极具包容性的活动让人们有机会认识到海洋的重要性，并更好地理解该如何以可持续的方式与海洋进行互动。

2021 年世界海洋日的主题是“海洋：生命与生计”。这一主题将展示海洋的瑰丽与神奇，并揭示海洋为何是人类及地球上所有其他生物赖以生存的生命之源。

诚邀您与我们一同聆听思想领袖、名人、合作机构、团体、企业家及跨行业专家就海洋所维系的生物多样性，及经济机遇所展开的话题探讨。我们将与每天都依赖海洋生存的人们进行对话，探索海平面之下的浩瀚生命、最新的科学发现，以及我们与海洋的密切联系。此外，我们还将研究人类对于海洋资源的依赖，海洋的变化过程，以及为海洋和所有依赖海洋实现繁荣发展的人们，谋取一份具有可持续性和包容性的生计，所能做出的努力。

宝珀“心系海洋”公益事业

宝珀与海洋的渊源可以追溯到 1953 年，那一年，品牌首款现代潜水腕表——五十噚正式投产上市。这枚時計彰显了宝珀对水下世界的热忱与激情，为潜水员们提供了一款可靠的水下计时仪表，促进了海洋的开发与开放。

自那时起，海洋探索和保护就成为了宝珀品牌的核心发展要素。凭借由五十噚系列承袭下来的、将近 70 年的历史传统，品牌与珍视宝贵水下世界的探险家、摄影师、海洋科学家和环保主义者建立了深厚而密切的关系，也树立了鼎力支持海洋相关重要活动和倡议的决心。迄今为止，宝珀积极推进的多个项目已然取得了显著成果，尤其是世界各地的海洋保护区建设更是取得了长足进步，增设面积已逾 400 万平方公里。

全球海洋 Oceanic Global

全球海洋 Oceanic Global 激励着人们深切关爱海洋，并为海洋保护提供解决方案。这一国际非营利组织揭示了人类与海洋的关系，并为个人、社会和行业为海洋创造积极变化赋能。全球海洋 Oceanic Global 积累教育经验，提供可持续运营方面的咨询建议，并联合当地团体，共同参与会对人类集体利益产生显著影响的事务。自 2019 年以来，全球海洋 Oceanic Global 组织一直是联合国世界海洋日年度活动的合作伙伴，其参与过的主题有：“性别与海洋”、“为可持续海洋创新”，以及今年的主题“海洋：生命与生计”。